

世界女排联赛中国澳门站今日拉开战幕

中国女排正渐渐进入最佳状态

新华社澳门5月27日电(记者陆芸 郭雨祺 李寒芳)世界女排联赛中国澳门站将于28日拉开战幕。中国女排主教练蔡斌27日在赛前新闻发布会上表示,球队经过上一站赛事的磨合,正渐渐进入最佳状态,队员将全力以赴,为观众献上精彩的比赛。本站比赛将于5月28日至6月2

日在银河综艺馆举行,八支球队展开角逐。此前公布的中国队16人参赛名单中,主攻手朱婷在列,她的回归也成为球迷关注的焦点。谈到朱婷是否会在本站比赛中首发出场,蔡斌表示,朱婷归队时间不是特别长,还要考虑她实际的恢复情况再做决定。

中国女排队长袁心玥在发布会上表示,澳门的比赛场地非常好,希望本站比赛能够完成球队的目标和任务,展现排球运动的凝聚力,向世界展示中国女排的风采。今年的世界女排联赛分站赛是争夺巴黎奥运门票的关键之战。此前结束的巴西站比赛中,中国女排取得3

胜1负的战绩,排名世界第六。本站比赛,中国女排将分别迎战荷兰队、日本队、泰国队和意大利队。如果中国队能在这站比赛中取得佳绩,冲击奥运资格的形势将更加明朗。29日晚,中国女排将迎来本站比赛第一个对手荷兰队,其世界排名暂列第11位。

小成本获奖片《冰下的鱼》上映 讲述老年人的孤独和尊严

由张力执导,高放、周波等主演的电影《冰下的鱼》已于日前全国上映,该片曾荣获2021年第34届中国电影金鸡奖最佳中小成本故事片奖。

《冰下的鱼》讲述了冬捕开始前的七天,东北老工业城市里,在丈夫去世几年后,82岁的赵丽华(高放饰)患上了轻度抑郁症。曾在工厂工作了一辈子的她打算去职工浴池洗澡,却多次被拒之门外而且还遭到羞辱,儿子朱红兵(周波饰)为了找到两个愿意陪护母亲洗澡的女人费尽周折。一个看似简单的日常生活,成为了摆在这对母子面前的大难题。

导演张力做了大量的社会调查,发现东北老人大部分不愿在家洗澡,他们更愿意去职工浴池洗澡,“因为那里有他们的情感、青春和所有的记忆。”这部电影是我送给已去世父亲的一个礼物。”张力回忆,2016年父亲去世的那一晚,他在太平间里呆了一晚,中间他对着父亲的遗体说了很多话,这也让他下定决心要拍一部

献给父母的电影。《冰下的鱼》采用实景拍摄,此外,除了高放、周波和庄馨,片中大部分演员都是工作在一线的齐齐哈尔的职工,他们中有小老板、网红、文体科科长和高校音乐老师等,虽然都是非职业演员,但张力对于他们的表演却非常满意,“他们演得很鲜活生动。”

今年85岁的著名演员高放曾经主演过《舞台姐妹》《山村姐妹》《六盘山》《钟声》《犬王》等经典影片,此次她在片中饰演母亲赵丽华。

一个老年女性为何执着于去职工浴池洗澡呢?张力解释,赵丽华执着的不是洗澡这件事本身,而是背后折射出来的老年人的尊严和存在感,“她希望自己能够做到有尊严地告别这个世界。”《冰下的鱼》的英文名是“不孝之子”,在张力看来,片中的朱红兵其实是一个非常孝顺的儿子,但他使尽了全力,最后也没有实现母亲的愿望,“从这个意义上说,他的确又是不孝之子。”

据京报网

皮划艇静水世界杯波兹南站收桨

中国队夺6金列奖牌榜第一

新华社北京5月26日电(记者公兵)中国皮划艇协会消息,2024年皮划艇静水世界杯波兰波兹南站当地时间26日收桨,中国队再夺2金1银1铜,从而以6金3银1铜、列奖牌榜第一的成绩结束本站比赛。

在当日的非奥项目男子双人划艇1000米决赛中,东京奥运会亚军刘浩与季博文搭档获得冠军,成绩是3分42秒13。在另一个非奥项目女子单人划艇500米决赛中,东京奥运会冠军孙梦雅、徐诗晓分获金、银牌,成绩分别是2分13秒92和2分14秒10。

在三个奥运项目决赛中,中国选手林文君收获女子单人划艇200米铜牌,成绩是48秒29;王楠、殷梦蝶在女子单人皮艇500米决赛中分获第四和第六名;在东京奥运会上打进男子单

人皮艇1000米决赛的张冬,在当日该项目决赛中名列第六。加上25日获得的4金2银,中国队在本站世界杯上共获得6金3银1铜,排名奖牌榜第一。

中国队本赛季共参加了两站世界杯,以期达到调整状态、观察分析对手的目的。中国队即将返回国内,进行为期7周的训练,计划于7月中旬前往法国,参加巴黎奥运会。

职工羽毛球赛 满足健身需求

□记者王晓君

本报讯 中新天津生态城群团工作部积极践行“党建引领 共同缔造”理念,联合生态城教育局举办的中新天津生态城第五届职工羽毛球比赛日前圆满落幕。

本次比赛吸引了来自基层工会的12支代表队,96名职工参与其中。赛场上精彩纷呈,职工们灵活运用各种战术展开交锋,不畏强手,敢于挑战。经过激烈角逐,中新天津生态城管委会机关工会代表队夺得冠军,天津生态城南开小学工会代表队获第二名,天津外国语大学附属滨海外国语学校工会代表队获第三名。

生态城群团工作部将持续开展形式多样、喜闻乐见的文体活动,不断满足职工日益增长的运动健身需求。



张之臻(前)在比赛中发球 新华社记者孟鼎博 摄

新华社巴黎5月26日电(记者肖亚卓 刘旸)在26日进行的2024年法国网球公开赛男单首轮比赛中,中国选手张之臻以6:4、4:6、6:3、7:5战胜澳大利亚选手武基齐,连续第二年在罗兰·加洛斯取得单打正赛胜利。中国

女单选手王雅繁以两个6:3击败俄罗斯选手季莫费耶娃,首次进法网打进第二轮。张之臻在去年的红土赛季实现了个人职业生涯的重大突破,先是在马德里大师赛上打进8强,随后又在法网成为公开赛时代以来首位打进红土大满贯男单32强的中国选手。本赛季前几站红土赛事,张之臻开局不太顺利,但在近期的罗马大师赛上状态回升,打进8强。

此番再战法网,张之臻的首轮对手是世界排名第89位的武基齐。首盘比赛武基齐先声夺人,上来就实现破发并一度取得3:1的领先,张之臻在第六局回破成功,追成3:3平,之后再次破发,以6:4先胜一盘。

第二盘,澳大利亚人以6:4获胜,两人回到同一起跑线。但张之臻随后加强了在发球局的攻击性,以6:3、7:5连下两盘,赢球晋级。张之臻下一轮的对手是意大利选手索内戈,后者首轮爆冷以3:1淘汰法国选手、17号种子安贝尔。

女单比赛中,第六次征战法网的王雅繁终于迎来了女单正赛首胜。面对世界排名第105位的季莫费耶娃,她直落两盘带走胜利。首盘比赛,王雅繁率先连破带保取得2:0领先,随后六局双方各自保发,王雅繁以5:3领先。第九局,中国“金花”完成关键破发,以6:3先胜一盘。

进入次盘,王雅繁一度0:3落后,但她及时调整状态连赢六局,获胜晋级。下一轮,王雅繁的对手是30号种子雅斯特雷姆斯卡。



和平区总工会日前组织机关在职党员、入党积极分子、退休党员走进于方舟烈士纪念馆“重走方舟路”,开展“学党史悟初心、守党纪践宗旨”集中学习。 沈岳 摄

挖掘宝藏小城 解锁幸福旅途

除了众多传统热门的旅游目的地之外,国内如今有不少新鲜好玩、风情独特的小城,在社交网络上吸引了不少关注。对于游客来说,小城的旅游节奏较慢,很符合现代人想要放松的需求;小城消费水平相对较低,无论是交通、住宿等,当地花销相对大城市更小,也更容易吸引追求性价比的年轻人前往。此外,如今高铁网络发达,不少高铁站点可以直达小众城市目的地,也方便了游客前往。



浙江丽水缙云仙都

外景地

浙江丽水朱潭山

在前不久热播的电视剧《与凤行》中,贯穿全剧的主要拍摄地“行云小院”所在地以“仙气飘飘”的风景吸引了不少关注。这个外景地就在浙江省丽水的缙云仙都。丽水曾经被国家地理称为“最后的江南秘境”,既有山水画卷般的风景,也有人文历史古村落,这个山清水秀的地方也吸引了不下500部热门影视剧在这里取景,最近有不少人来到这里,感受剧中同款的隐居氛围。

剧中主角多次出现的拍摄地,就在当地的最火打卡点朱潭山。朱潭山是观鼎湖峰全景、拍摄倒影的绝佳位置,一条水墨色的“仙堤”正是剧中主角甜美大结局的拍摄背景,这条用卵石铺成的“仙堤”横亘在溪线上,水雾蒙蒙袅袅,成就了山水之境。周末和节假日都有免费表演在这里上演,身穿蓑衣的人牵着一头老黄牛走过堤岸,

此情此景,让人更沉浸于山水之美中。

除了仙都景区,古堰画乡也是热门拍摄地。景区分古堰和画乡两个部分,分别地处瓯江两边。古堰拥有华东最大的古樟树群,树龄1000年以上的就有10多棵,每到春天,江南烟雨朦胧,自成一派仙境。在画乡则能体验到极富生活气息的村庄,行走在老街上,可感受当地淳朴的乡村生活,许多人在江畔一坐就是大半天,可观赏瓯江帆影,远观烟波暮霭,美不胜收。

6月到丽水则不可错过到云和梯田走走,这里占地51平方公里,是华东最大的梯田群,1200多米的垂直高度在这里呈现了大气磅礴的梯田之美,每年在这两个月里会进行耕种,所以水田也都会进行人工灌溉,呈现出梯田水景,令梯田的风景愈加灵动。

网红地

浙江湖州安吉县

近期,安吉这个宝藏小城逐渐走入大众视野,安吉的万亩茶山就成为网红目的地。从梯形茶园山顶望去,层层叠叠的茶山蔚为壮观,满眼绿意的美景也成为都市人心目中的“绿野仙踪”。安吉的茶园很多,比如溪龙万亩茶园、宋茗茶博园、灵峰茶园蔓塘里茶山等,都是被游客频频称赞的茶园去处。

除了茶园,近期安吉还有新晋的网红打卡地。在安吉,有不少度假营地成为年轻人喜爱的热门去处,在营地里喝咖啡、品茶、体验露营,成为休闲新方式。在章村镇,新开业的浮憩谷秘境近期一跃成为网红打卡地。由于章村镇地处山区,沟壑纵横,正是这种独特的地理环

境,造就了这里拥有大大小小的瀑布。其中,一道高约百米的瀑布从崖壁上倾泻而下,就是浮憩谷瀑布。

近年,安吉除了茶文化之外,还涌现了一批特色咖啡店,浓郁的咖啡文化吸引了更多年轻人到访。深蓝计划咖啡位于安吉梅溪镇红庙村,堪称是安吉最有特色的乡村咖啡店之一,咖啡店门口的矿坑湖在阳光下会呈现出湛蓝色,不少追求浪漫的人专程来这里打卡。另一家热门的瀑布咖啡店位于安吉山乡大里村,咖啡店的主理人将就餐位置放在山间溪流和瀑布中间,一边品尝咖啡,一边还能感受溅起的水花,山间溪水和绿意让人心旷神怡。

登山岳

安徽黄山太平湖

近期,在一众山岳景区所在的城市中,黄山市的人气随着池黄高铁的正式开通而人气直升,也带动了黄山市内除招牌景区黄山以外的其他旅游打卡地。夏初清风徐来,距离黄山市中心约半小时车程的太平湖成了人们亲水旅游的热门去处。从太平湖旅游码头出发,坐上开满鲜花的浪漫花船,可以穿梭在碧波的湖面之上,享受湖光山色。太平湖水运动中心是人们体验水上运动的好去处,乘坐水上摩托来一场水上漂、乘风破浪,又或者与亲朋好友共划皮划艇。如果想更悠闲一点,就体验休闲脚踏船,也能慢慢感受一份惬意。湖边有一座网红酒店——漫心府,除了能居高临下俯瞰湖光美景外,还能体验非遗拓画、冰糖葫芦制作等,开启一场文化之旅。

到了夜晚,黄山市里也有夜游好去处。近年来沉浸式演艺发展迅猛,而花山世界·花山谜窟的“沉浸式体验”,则是让游客们跟着演员和剧情走进神秘石窟中,在互动投影、VR等高科技手段下,游客们走进石窟之中,探秘光影秘境。对于喜爱新鲜的人们来说,这个12000多平方米的神秘石窟既是一间“大型密室”,也是一处冬暖夏凉的“天然空调房”,尤其是在夜间去探访花山谜窟,更能感受到一份清凉的神秘。

舌尖上的美食也不可错过,而品尝美食的集中地就在屯溪老街。屯溪老街坐落于黄山市中心城区,新安江、横江、率水三江交汇处,包括一条直街,三条横街,18条小巷,呈现了明清时期徽州传统商业步行街风貌。在这里走街串巷,就像走进了“活动的清明上河图”中。夜晚时分,红灯笼亮起,老街上人流穿行,随意可转进美食店和土特产店,品尝新安江的河鲜以及现烤的黄山酥饼等,可以体验到徽州文化的千年古韵。

陈薇薇(据《广州日报》)



安徽黄山屯溪老街

滨海游

福建平潭海岸线

作为“福建第一大岛”,平潭在“五一”小长假里人气高涨,不少人都是因为社交网络上的海洋奇景“平潭蓝眼泪”而来。6月是平潭蓝眼泪的高发期,而为了让游客更精准地追“泪”,“中国平潭”微信公众号每日推出景观预报,让大家可以提前了解当日在哪里可以大概率看到“蓝眼泪”的美景,共同奔赴“星辰大海”。



福建平潭蓝眼泪

事实上,平潭国际旅游岛四面环海,拥有408公里长的海岸线,随着众多美景照片频频出圈,不少综艺节目来提升当地的知名度。比如综艺《追星星的人》里,明星们在坛南湾、猫头嶼、马厝村等开启追星之旅。坛南湾的海岸线绵延22公里,这里有很多段沙滩,每段沙滩不仅自然景观丰富,还设置了懒人沙发、秋千、心形座椅、纯白网红楼梯等各式各样的网红拍照打卡点,在这里可以体

验摩托艇、快艇、香蕉船等水上运动。猫头嶼是钟门村下辖的自然村,三面环海,风景秀丽,拥有独特的滨海风光。山岭、石厝、古树、海景等美景丰富,错落有致的石头屋分布在山间,这些临海的屋子与蓝色大海相映成趣,而沿着弯曲的步道拾级而上,抵达山顶的平台后,还能欣赏远处分布在山间的大风车。另外,在综艺节目中频频出镜的马厝村则以蓝绿相间的风光出圈,一面是无垠大海,一面是浩瀚林海,色彩明艳,这里的夕阳风景绝美,初夏天气晴好时,可以在此欣赏一场令人难忘的海上日落。